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Exécuter un programme en mode trace
sans imprimante sur Tl 57-58-59

On peut exécuter un pro-
gramme pas & pas surune T|
en utilisant la touche 55T,
Mais il est fastidieux d'opé-
rar de la sorte

On peut aller besucoup
plus vite avec la petite astuce
suivante ; lancer le pro-
gramme par R/S, une
touche utilisateur ou SBR x
puis maintenir enfoncée la
touche GTO. Le programme
s'exécute normalement
mais margue une courte
pose a chague pas qui per-
met de contrdler le bon de-
rodlemeant du programme. Si
I'on désire controler 'execu-
tion pas & pas, appuyer sur
R/S en maintenant GTO en-
foncé puis procéder avec
E&8T neormalement. Ce pro-

cédé n'a aucun effet sur les
programmes contenus dans
le module, Sil'onveut an dé-
rouler un pas a pas de cette
maniére, il faut préalable-
ment le rentrer en mémaoire
programme.

Essayez, en continuant
d'enfoncer GTO, d'appuyer
en méme temps sur la
touche LRN puis SST. L'affi-
chage est original. Vous I'ap-
Precierez misux avec un pro-
gramme bouclé, du genre +
1 = RET.

Sur TIS7 on peut obtenir
les mémes effets, mais en
appuyant sur la touche 55T
au lieu de GTO.

d’'aprés une idée
de Daniel Glazman

Sous-programme

Comment composer plus vite
les textes de vos programmes
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L'article = Une T1 68 pour écrire =des pages 65 & 68vousain-
diqué comment utiliser la calculatrice pour écrire des lextes
un peu comme sur une machine & écrire. Je mea suis dit qu’il
serait bien agréable d’utiliser ce programme pour composer
les textes d'autres programmes, Pour cela, il suffisait de ra-
jouter une suite au listing donné dans l'article précédem-
ment cité. Mais, vu la longueur du programme, il fallait modi-
fier la partition mémoire, ce qui étaitgénant. J'ai donc décide
de regrouper en fin de programme les codes alphanuméri-
gues qui n'dtaient pas indispensables (gue |'auteur m'en ex-
cuse) et de couper le programme au pas 3BO (signalé par
deux traits sur le listing). _ )
Il reste & rentrer 4 la place e sous-programme suivant gui
gert 4 imprimer & la suite du texie compose les codes alpha-
numerigues regroupés par registre d'impression (voir exem-
le).
¢ L]‘utilisatiun est exactement semblable a celle du pro-
gramme d’origine (si ce n'est la suppression de 5 codes, v,
(), %2). Ala fin de |'écriture d'une ligne de 20 caractéres, ou
moins, exécuter la séguence SBR 2 nd +/— (touche notee o
sur le cache clavier). Le listing vous fournira des rensaigne-
ments sur lg principe de ce sous-programme.

i 18 Juin B

Il faut utiliser I'instruction HIR pour ressortir le contenu
des registras d'impression (HIR 153 18). L'ennui, c'estque le
rappel affiche les registres sous forme décimale et il faut
multiplier le résultat par 10" pour leur redonner leur forme
originale. La tache est confiée au sous-programme SBR 2 nd
CMS afin d'économiser de la place. Les numéros de regis-
tres OP 1, 2, 3, 4 sont imprimeés & droite du résultat par l'or-
dre Op 0B, |l faut préalablement mettre dans le registre
Op 04 les codes des lettres concernges. On a ecrit au'ung
fois les chiffres (pas 408 a 416) et le sous-programme SBR
EXC incrémente de 1 les codes (économie de place aussi).

Petit détail - aux pas 442, 3, 4 la séquence CE, OP, @4 sert
4 replacer le contenu de la mémoire 13, contenant le registre
OP @4 du texte imprimé, a |a place du contenu actueldecere-
gistre {la traduction chiffrée de « OF @4 »}, dans le cas ol I'on
désire une deuxiéme impression.

Rappel : pour entrer HIR vous devez effectuer la petite
gymnastiqgue suivante au clavier:

STO 82 STO 15 (ou 16 o0u 17)
puis 4 fois BST, 2 nd Del, 85T, 2 nd Del, S8T.
A vos claviers,

Xavier de La Tullaye
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